
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Harian (RPPH) 

Simulasi Mengajar Guru Penggerak 

Kelompok/Usia                 :  A/4-5 Tahun 

Semester/Minggu             :  l/ ke-4 

Tema/Subtema                 :  Keluarga /Anggota Keluarga 

Model Pembelajaran        :  Kelompok dengan sudut pengaman 

Alokasi Waktu                  :  10 Menit 

 

 

Kompetensi Dasar  

(Nam 1.1-1.2) Mempercayai adanya Tuhan ciptaanNya, Bersyukur  

(Sosem 2.10) Menyelesaikan kegiatan dengan berbagai cara untuk menyelesaikan 

masalah  

(FM 3.3, 4.3) Mengkoordinasikan tangan dan mata untuk melipat dan menempel  

(KOGNITIF 3.7,3.6-4.6) Mengenal lingkungan sosial, Menyebut/Membilang   

(BAHASA 3.12, 4.12)  Mengenal dan menunjukkan keaksaraan 

(SENI 3.15, 4.15)  Aktivtas Seni 

 

Tujuan Pembelajaran 

1. Anak dapat berdoa sebelum dan sesudah kegiatan 

2. Anak dapat mencuci tangan sebelum dan sesudah kegiatan 

3. Anak terbiasa bersyukur kepada Tuhan 

4. Anak terbiasa mentaati aturan yang sudah dibuat 

5. Anak dapat mengenal dan menyebutkan anggota keluarga 

6. Melalui kegiatan melipat dan menempel anak dapat koordinasikan tangan dan 

mata dengan baik. 

7. Melalui kegiatan membilang anak dapat mengenal angka 

8. Melalui kegiatan mengamati tulisan anak dapat meniru menulis huruf 

9. Anak dapat menyanyi lagu   

 

Materi Kegiatan 

1. Memahami dan bersyukur bahwa dirinya adalah ciptaan Tuhan 

2. Terbiasanya bermain sesuai aturan bermain 

3. Mengetahui peran anggota keluarga 

4. Menyelesaikan pekerjaan 

5. Menyanyi lagu “peran anggota keluarga” 

6. Berkreasi dengan berbagai media 

 

Materi  yang masuk dalam SOP untuk pembiasaan 

 -  Bersyukur sebagai ciptaan Tuhan 

 -  Mengucapkan salam masuk dalam SOP penyambutan dan penjemputan 

 -  Doa sebelum belajar dan mengenal aturan masuk ke dalam SOP pembukaan 

 -  Mencuci tangan dan menggosok gigi masuk dalam SOP sebelum dan sesudah 

makan. 

 

Alat dan Bahan 

Gambar anggota keluarga, Kertas, Kepingan geometri, lem, tampan, beras warna 

warni,kartu huruf, kartu angka. 

 

 



 

Kegiatan Awal  

1. Berdoa, salam 

2. Bercakap-cakap tentang anggota keluarga 

3. Menyanyikan lagu “peran anggota keluarga” 

4. Mencerminkan sikap mampu bermain dengan aturan 

 

Kegiatan Inti  

1. Melipat dan menempel bentuk ayah dan ibu 

2. Menulis nama ayah/ibu 

3. Menghitung jumlah anggota keluarga 

. 

Istirahat  

1. Mencuci tangan sebelum dan sesudah makan 

2. Berdoa sebelum dan sesudah makan 

3. Makan bersama dengan tertib 

4. Bermain bebas 

 

Kegiatan Penutup  

1. Review kegiatan yang sudah dilakukan hari ini 

2. Evaluasi kegiatan bermain dan belajar yang sudah dilakukan hari ini 

3. Bercerita pendek yang berisi pesan moral 

4. Menginformasikan kegiatan untuk hari berikutnya 

5.Berdoa sesudah belajar 

 

RencanaPenilaian 

Program 

Pengembangan 

Kompetensi 

Dasar 

Indikator 

NAM 1.1,1.2 ● Anak mampu  bersyukur atas ciptaan Tuhan 

Fisik Motorik 3.3, 4.3 ● Anak mampu melipat dan menempel 

Sosial Emosional 2.10 ● Anak mampu menyelesaikan pekerjaan dengan 

baik 

Bahasa 3.12, 4.12 ● Anak mampu menulis huruf 

Kognitif 3.7,3.6-4.6 ● Anak mampu mengenal anggota keluarga 

● Anak mampu menyebut bilangan 

Seni 3.15, 4.15 ● Anak mampu menyanyi 
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